· 株式会社アマノとは

アマノは、日本で初めて特殊浴槽を誕生させた、介護用入浴機器メーカーです。
多種多様な自社製品を通じて、お客様の入浴介助をサポートします。
アマノでは「人を幸せにすることができる製品」をモノづくりのテーマに掲げ、これからもしあわせのカタチを探求し続けます。　


· アマノの製品について

	【寝位入浴】
専用のストレッチャーで浴槽に連結し、寝た姿勢で入浴するタイプの入浴装置



・マリンコートリモ（画像あり：SB7000R）
浴槽が上昇し、担架が加工する“Wアクション機構”の搭載で、介助しやすい浴槽高さ(フチ高さ93cm)を実現しました。入浴者を守る安全機能や、衛生機能も充実しています。ストレッチャーとシャワーチェアの両方に対応可能で、施設のニーズに合わせてお選びいただけます。

・スカイコート
　3タイプの浴槽と、ストレッチャー・シャワーチェアの２種類から、最適な組み合わせをお選びいただけます。担架の移動から浴槽へスライドするまで、介助者の歩行姿勢を崩すことなく行えます。また、ストレッチャー越しに行う動作を無くしたことで、介助者の負担を軽減しました。

・フィーノ
給湯・給水・排水設備があれば、工事なしでの導入が可能です。ストレッチャーの昇降はリモコン操作に対応しており、アマノオリジナルの軽量バッテリーで稼働します。湯はり量、シャワー湯量、温度の調節はシンプルなダイヤル式で、初めての操作でも簡単にお使いいただけます。

・ステンレス浴槽
　1966年の創業当時からのロングセラー商品です。ステンレスでできた浴槽は、耐久性・安全性・操作性に優れています。日本で最初の特殊浴槽として開発されて以来、現在も進化を続けています。








	【座位入浴】
 専用シャワーチェアで浴槽内まで進入し、腰かけた姿勢で入浴するタイプの入浴
装置



・ルーミィ
　広々とした浴槽で、快適な入浴を実現しました。シャワーチェアはリクライニング、チルト、脚上げの個別調整が可能で、入浴者一人ひとりに合わせた入浴姿勢が選択できます。貯湯タンクの位置と扉の開き方(左開き、右開き)が選択可能で、浴室スペースを有効活用することができます。

・シャトルフィット（画像あり：A88F）
コンパクトでありながら、足先を伸ばしてゆったりと入浴ができます。シャワーチェアの背部が浴槽の一部となっており、扉の開閉が無い分、あらゆる方向からのアプローチが可能です。貯湯タンクは浴槽の横や後ろ、Ｌ字型に設置可能です。


	【リフト入浴】
リフトの座部に腰掛け、リフトを昇降して入浴するタイプの入浴装置



・アームストロングウィンドミル（大型）
　大型浴槽に対応する、アーム型のバスリフトです。シャワーチェアを連結したリフトは、半円を描くように浴槽内へ横移動します。スロースタート＆スローストップ機能により、動作の始まりや停止する瞬間も安定した乗り心地です。

・アシストデッキ（大型）
　大型浴槽に対応する、デッキ型リフトです。リクライニングチェアを使用した入浴と、リフトに標準装備された折り畳み式腰かけを使用した入浴が可能です。入浴者の自立レベルに合わせて入浴姿勢を選択できます。

・ライトハウス（個浴用）
　個別浴槽に対応する、簡易リフトです。リフト旋回時のシート上限高さを最小限に抑えたことで、入浴者の安心感を高めました。一台で、左右どちらからでも乗り降りすることができます。また、アームの方向も簡単に変えることができるので、多様なアプローチが可能です。

・エイブルバス・イー（個浴用）
　床を掘り下げることができない場合に便利な、床設置タイプのリフト付き個浴です。専用のシャワーチェアは、洗身から入浴までの一連の入浴介助作業が行えます。リフトの位置設定が簡単にできるため、様々な浴室環境に対応できます。


	【個別入浴】
ご自宅の浴槽形状に近く、座った姿勢で入浴するタイプの入浴装置



・ヌクティ（画像あり：A99A）
　入浴の際に浴槽を跨ぐ必要がなく、脚上げ介助も不要です。コンパクトな設計で、2ｍ×2ｍの浴室から導入することができます。入浴者自身で歩いて入浴するほか、スライドターンテーブルを用いたサポート入浴、シャワーチェアを用いたチェア浴としての使用が可能です。

・アビット（画像あり：A77R）
収納式スウィング扉の採用で足元スペースが確保され、移乗がしやすい浴槽形状になっています。付属のハンドシャワーを用いて、入浴ポジションに座った状態で洗身が行えます。標準装備の収納式手すりは移乗時のバランス保持や入浴中の姿勢をサポートします。

・キノバス/ブランバス
　浴槽に標準装備されている脱着式大型手すり・足受けで、入浴者の自立入浴をサポートします。本物の木材を特殊加工した“キノバス”は、カビにくい加工が施されているのでお手入れが簡単です。ホワイトカラーの“ブランバス”は、清潔感のあるデザインになっています。


	【シャワー入浴】
 シャワーで入浴するタイプの入浴装置



・エチュード（画像あり：SBS2300Ri）
22か所のシャワーノズルで、つま先から肩まで、しっかりと体を温めます。シャワーチェアはフルリクライニングにできるので、中腰にならずに洗身ができます。洗浄機能では、槽内に3off(防カビ消臭除菌剤)を散布します。洗浄の際にシャワーチェアやカビが気になるものを一緒に入れていただくことで、同時に防カビ消臭除菌をすることができます。

・シャワートロリー　マリーナデラックス
・ハイローシャワーチェア
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